
 

      

      

 

１ かけ算をしましょう。 

 

①２×２      ⑪１×７ 
 

 

②４×６      ⑫４×９ 
 

 

③６×７      ⑬７×８ 
 

 

④８×２      ⑭２×６ 
 

 

⑤１×４      ⑮９×１ 
 

 

⑥３×７      ⑯５×４ 
 

 

⑦６×５      ⑰３×２ 
 

 

⑧２×９      ⑱８×５ 
 

 

⑨４×３      ⑲６×３ 
 

 

⑩７×６      ⑳７×３ 
 

1日目 
3年  

算数 かけ算① 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

 

１ □にあてはまる数を書きましょう。 

①４×６＝４×５＋ 

 

②６×５＝６×４＋ 
 

③７×６＝７×７－ 
 

④８×２＝８×３－ 
 

⑤５×３＝３× 
 

⑥１×３＝   ×１ 
 

⑦８×７＝   ×８ 
 

⑧７×５      ×５＝ 

        ３ ×５＝ 

 

  

２日目 
3年  

算数 かけ算② 

学習した日 

／ （ ） 

あわせて 



 

 

 

１ □にあてはまる数を書きましょう。 
 

①１０×４＝１０＋１０＋１０＋ 
 

②１０×６   ２×６＝ 

         ×６＝ 
 

  

 

 

③６×１０＝６×９＋ 
 

④３×１０＝   ×３ 
 

２ かけ算をしましょう。 
 

⑤１０×８ 
 

⑥１０×７ 
 

⑦１０×９ 
 
 

⑧ ７×１０ 
 

⑨ ５×１０ 
 

⑩１０×１０ 

 

３日目 
3年  

算数 かけ算③ 

学習した日 

／ （ ） 

あわせて 



 

 

 

１ かけ算をしましょう。 

①６×０      ②０×７ 
 

③０×１      ④８×０ 
 

⑤０×１０     ⑥３×０ 
 

⑦５×０      ⑧０×０ 
 

⑨２×０      ⑩４×０ 

 
２ □に中に６×８になるかけ算の問題を作りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

４日目 
3年  

算数 かけ算④ 

学習した日 

／ （ ） 

 （例）７×５になる問題 

    はこの中におかしが７こずつ入っています。このはこが５つあると 

   おかしはぜんぶで何こになりますか。 

６×８になる問題（むずかしい時は下の問題をみて考えよう！） 



 

 

 

１ 時こくをもとめましょう。 

 

①３時３０分から５０分後の時こく 

 

 

 

 

 

  

 

 

    答え    時   分      

 

 

②９時５０分から４０分後の時こく 

 

答え    時   分  

 

③７時２０分から８時１０分までの時間 

 

  答え    分  

 

④８時４０分から９時２０分までの時間 
 

答え    分  

５日目 
3年  

算数 時こくと時間① 

学習した日 

／ （ ） 

３時３０分 ４時 

５０分 

３０分 ２０分 

□時□分 



 

 

 

 

１ 問題に答えましょう。 

 

①      １分＝   秒 
 

②      ２分＝   秒 
 

③     ６０秒＝   分 
 

④    １８０秒＝   分  

 

⑤   １分２０秒＝   秒 
 

⑥   １分３０秒＝   秒 
 

⑦   ２分１０秒＝   秒 
 

⑧     ９０秒＝   分   秒 
 

⑨    １６０秒＝   分   秒 
 

⑩     ８５秒＝   分   秒 

 

⑪    １９０秒＝   分   秒 

 

６日目 
3年  

算数 時こくと時間② 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

 

 

１ わり算をしましょう。 

 
①１６÷２     ②４０÷８ 

ヒント ２×□    ヒント ８×□ 

 
③２１÷７     ④３０÷５ 

 ヒント ７×□    ヒント ５×□ 

 
⑤１８÷９     ⑥１２÷３ 

 ヒント ９×□    ヒント ３×□ 

 
⑦３６÷９     ⑧５６÷８ 

 ヒント ９×□    ヒント ８×□ 

 
⑨３５÷５     ⑩４８÷８ 

 ヒント ５×□    ヒント ８×□ 
 

 

７日目 
3年  

算数 わり算① 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

 

１ わり算をしましょう。 

①４８÷６    ②３６÷４ 

③６４÷８    ④１６÷２ 

⑤４２÷７    ⑥２１÷３ 

⑦５４÷９    ⑧２０÷５ 

⑨１６÷８    ⑩２４÷４ 
 

２ 次の問題に答えましょう。 

① ２４このアメを６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何こ

になりますか。 

 

式                

 

答え              

② クッキーが３６まいあります。１ふくろに６まいずつ入れ

ると、６まい入りのふくろは何ふくろできますか。 

 

  式                 

 

答え                

８日目 
3年  

算数 わり算② 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

 

１ わり算をしましょう。 

①１５÷５     ②２４÷４ 
 

③２８÷７     ④４０÷８ 
 

⑤７２÷９     ⑥６３÷９ 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

① リンゴが３５こあります。１人に５こずつくばると、何人

に分けられますか。 

  式               

 

答え              

② 箱にケーキが１８こ入っています。９人で同じ数ずつ分け

ると、１人分は何こになりますか。 

  式               

 

答え              

 

 

９日目 
3年  

算数 わり算③ 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

１ 次の計算をしましょう。 

①１８÷２        ②２７÷３ 

 

③１８÷３        ④３５÷７ 

 

⑤４９÷７        ⑥３６÷９ 

 

⑦７２÷８        ⑧２８÷４ 

 

⑨６３÷９        ⑩２４÷６ 

 

２ 「３０÷５」の式になるわり算の問題を作りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

10日目 
3年  

算数 わり算④ 

学習した日 

／ （ ） 

[ヒント]むずかしい時は、下の問題をさんこうにしてやってみよう！ 

 ２８まいのクッキーを一人に７まいずつ分けます。クッキ

ーは何人に分けられますか？ 



 

      

      

 

１ ひっ算になおして，計算しましょう。 

①２４６＋３４８  ②７６３＋１９５  ③７２５＋１５６ 

 

 

 

 

 

 

④２６４＋４７７  ⑤６＋３９７    ⑥８８８＋１２ 

 

 

 

 

 

 

⑦６０３＋３９９  ⑧５２＋９９８   ⑨９６４＋３９ 

 

 

 

 

 

 ２  185円のプリンと，258円のケーキを買います。代金
だいきん

は

いくらですか。 

おりぴいは，上の問題を下のテープ図に表しました。 

  テープ図の     に（185 円・258 円・□円）を書

きましょう。 

 

 

 

 

11日目 
3年  

算数 大きい数の計算① 

学習した日 

／ （ ） 

   

+   

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

   

+ 
 

  

   

 

 

 

  

 



 

 

 

１ ひっ算になおして，計算しましょう。 

①６４３－７    ②８９７－７８   ③７１６－３２４ 

 

 

 

 

 

 

④６０５－１９２  ⑤１８０－１７７  ⑥５４９－４５７ 

 

 

 

 

 

 

⑦９２１－６８７  ⑧４８０－１９９  ⑨７２１－３３５ 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

   おりぴいは，564 円持っています。298 円のおかしを

買ったら，あと，何円のこりますか。 

 

式                 

 

 

答え                

 

12日目 
3年  

算数 大きい数の計算② 

学習した日 

／ （ ） 

   

-   

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 

   

- 
 

  

   

 

 

 



 

 

１ ひっ算になおして，計算しましょう。 

①1000－888  ②1000－278  ③1000－876 

 

 

 

 

 

 

④1000－597  ⑤1000－268  ⑥1000－15 

 

 

 

 

 

 

⑦1000－344  ⑧1000－413  ⑨1000－123 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

おりぴいは，１０００円を持って買い物に行きました。 

３９８円のヨーグルトと２５８円のアイスを買いました。 

おつりはいくらですか。 

 

式                 

 

 

答え                

13日目 
3年  

算数 大きい数の計算③ 

学習した日 

／ （ ） 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 



 

 

１ ひっ算になおして，計算しましょう。 

①5678＋2888  ②2459＋3279  ③2543＋6876 

 

 

 

 

 

 

④7601＋1597  ⑤8785－3268  ⑥9645－4315 

 

 

 

 

 

 

⑦7560－2344  ⑧7893－4013  ⑨9100－123 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

   あきさんは，1000 円をもって買い物に行きました。た

まごと，牛乳と，パンを買ったら，おつりは 155円でした。

使った代金はいくらですか。 

 

式                 

 

 

答え                

 

14日目 
3年  

算数 大きい数の計算④ 

学習した日 

／ （ ） 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

１ みほさんは，100－39の計算をつぎのように考えました。    

に当てはまる数を書きましょう。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 暗算で計算をしましょう。 

 

① 100－28      ② 100－54 

 

 

③ 100－41      ④ 100－93 

 

 

⑤ 45＋32       ⑥ 58＋25 

 

 

⑦ 75＋28       ⑧ 56－21 
 

 

 

 

15日目 
3年  

算数 計算のしかたのくふう 

学習した日 

／ （ ） 

100－39の，39を 40とみて考えると， 

 100－    ＝60で， 

 １多くひいているから， 

 60＋    ＝    なので， 

100－39＝61です。 

 



 

 

 

 

１ 次のわり算を「わりきれる」計算と「わりきれない」計算

に分けましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ わり算をしましょう。（あまりも出しましょう。） 

 

① 30÷9 

 

② 29÷8 

 

③ 62÷7 

 

④ 26÷3 

 

⑤ 25÷9 

 

⑥ 45÷6 

 

⑦ 18÷5 

 

⑧ 20÷8 
 

16日目 
3年  

算数 わり算を考えよう① 

学習した日 

／ （ ） 

「25÷5」 「26÷5」 「30÷７」 

「30÷6」 「78÷9」 「72÷９」 

「０÷５」 「４÷５」 「８１÷９」 

わりきれる わりきれない 



 

 

 

 

１ わり算をしましょう。（あまりも出しましょう。） 

 

① 37÷8 

 

② 21÷8 

 

③ 69÷7 

 

④ 36÷5 

 

⑤ 29÷6 

 

⑥ 45÷7 

 

⑦ 18÷4 

 

⑧ 20÷3 

２ 次の問題に答えましょう。 

① クッキーを 8 人で同じ数ずつ分けます。クッキーは全部
ぜ ん ぶ

で

４５まいあります。１人分は何まいになって，何まいあまり

ますか。 

式            答え            

② 色紙がを３６まいあります。１人に７まいずつ分けると，

何人に分けられますか。また，何まいあまりますか。 

式            答え            

17日目 
3年  

算数 わり算を考えよう② 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

１ まりさんは，「３４÷５＝６あまり４」の計算をたしかめま

した。 

      に，あてはまる数を書きましょう。 

 

        ×     ＋     ＝ 

   わる数    商    あまり   わられる数 

２ 次の計算をして，たしかめもしましょう。 

 

① ６８÷９ 

  たしかめ 

 

② ３６÷５ 

  たしかめ 

 

③ ２８÷７ 

  たしかめ 

 

④ ５９÷８ 

  たしかめ 

 

18日目 
3年  

算数 わり算を考えよう③ 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

１ 次の計算をしましょう。 

① １７÷２       ② ２７÷４ 

 

③ ２６÷４       ④ ３５÷８ 

 

⑤ ７２÷８       ⑥ ６５÷９ 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

① 子どもが３４人います。１つのテーブルに６人ずつすわり

ます。全員がすわるには，テーブルはいくつあればいいです

か。 

  式               

 

答え              

② ケーキが１５こあります。１つの箱に４つずつ入れます。

全部のケーキを箱に入れるには，箱はいくつあればいいです

か。 

  式               

 

答え              

 

19日目 
3年  

算数 わり算を考えよう④ 

学習した日 

／ （ ） 



 

 

１ 次の計算をしましょう。 

① １８÷２       ② ２７÷５ 

 

③ ２９÷３       ④ ３５÷７ 

 

⑤ ６２÷７       ⑥ ５５÷９ 

 

⑦ ７６÷８       ⑧ ３７÷４ 

 

⑨ ７２÷９        ⑩ ２６÷７ 

 

２ 「３０÷４」の式になるわり算の問題を作りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

20日目 3年  

算数 わり算を考えよう⑤ 

学習した日 

／ （ ） 

             

             

             

             

［ヒント］むずかしいときは，下の問題をさんこうにしてよったみよう！ 

 ４５まいのクッキーを，６人で分けます。一人分は何まいに

なって，何まいあまりますか。 
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